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Nr sprawy: P/55/10/2015/ODM                                 Starachowice, dnia 09.11.2015 
                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych, nr ogłoszenia 289590-2015 z dn. 29.10.2015
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych od PZOZ w Starachowicach  

Odpowiedzi na pytania 

Pytanie 1 dotyczy SIWZ
Wnosimy o usunięcie z punktu 4.2) działu VI SIWZ zapisu cyt.: „(obejmujące zakresem działalności województwo świętokrzyskie)”, ponieważ decyzje w zakresie unieszkodliwiania odpadów wydawane są dla instalacji do unieszkodliwiania odpadów. Decyzji nie wydaje się w zakresie działalności na terenie określonego województwa
Odpowiedź:

Zamawiający usunie ten zapis z SIWZ.

Pytanie 2 dotyczy SIWZ
Zgodnie z zapisem w §2 ust. 8 wzoru umowy wykonawca zobowiązany jest do wystawiania dokumentów potwierdzających unieszkodliwienie przekazanych odpadów i w tym leków cytostatycznych i chemikaliów. Pragniemy zauważyć, iż zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 13 stycznia 2014r. (Dz. U. z 2014r. poz. 107) dokumenty potwierdzające unieszkodliwienie wystawia się dla odpadów zakaźnych czyli tych o kodach 180102, 180103, 180182 i 1800202. Leki cytostatyczne (180108) i chemikalia (180106) nie należą do odpadów zakaźnych dlatego nie ma obowiązku wystawiania takiego dokumentu. W związku z powyższym wnosimy o odstąpienie od tego wymogu lub podanie podstawy prawnej takiego żądania. 

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że nie ma podstawy prawnej takiego żądania, jednak wymaga przedstawienia dokumentu potwierdzającego unieszkodliwienie leków cytostatycznych i chemikaliów. Nadmieniamy iż powyższy dokument udostępniany jest do wglądu instytucjom kontrolującym na ich prośbę.
Pytanie 3 dotyczy projektu umowy
Zgodnie z §3 ust. 1 wzoru umowy zamawiający jest zobowiązany go gromadzenia odpadów w opakowaniach dostarczonych przez Wykonawcę.

Prosimy o dokładne określenie jakie to mają być opakowania i podanie ich ilości np. w skali miesiąca. Są to informacje niezbędne do oszacowania kosztów usługi. Prosimy również o umieszczenie tej informacji w umowie.
Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od tego zapisu w projekcie umowy. Zapis ten zostanie wykreślony w poprawionej SIWZ i projekcie umowy.
Pytanie 4 dotyczy SIWZ

Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie e-faktur pocztą elektroniczną? Jeśli tak to prosimy o podanie adresu mailowego i umieszczenie go w umowie.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczanie e-faktur, ponieważ nie ma możliwości ich przechowywania. 
Pytanie 5 dotyczy projektu umowy 

Prosimy o zmianę zapisu w §8 ust. 1 projektu umowy na zapis o treści: „W przypadku opóźnienia terminu, określonego w § 2 ust. 1 niniejszej umowy, wykonania czynności przewidzianych w umowie z przyczyn powstałych po stronie Wykonawcy, naliczone zostaną kary umowne – w wysokości 50 zł brutto za każdy dzień opóźnienia w rozpoczęciu realizacji zamówienia.”
Odpowiedź:

Zamawiający nie zmieni tego zapisu w projekcie umowy.

Pytanie 6 dotyczy projektu umowy
Zgodnie z zapisem w §5 ust. 1 projektu umowy wykonawca zobowiązany jest do wystawienia i przedłożenia faktur do 10-go dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni. Faktury oczywiście są wystawiane w wyznaczonym terminie, ale wysłane są pocztą tradycyjną i wykonawca nie ma wpływu na termin ich dostarczenia. Prosimy zatem o odstąpienie od wymogu przedłożenia faktur do 10-go dnia miesiąca. W celu sprawniejszego i szybszego dostarczania faktur proponujemy Państwu e-faktury.
Odpowiedź:

Zamawiający nie odstąpi od tego zapisu, ale dopuszcza możliwość dostarczenia skanu faktury do 10-go dnia każdego miesiąca poczta elektroniczną na adres m.stachura@szpital.starachowice.pl a następnie oryginał pocztą tradycyjną.
                                                                                                  ………………………………………….
                                                                                                                   Zatwierdził                                                                                     
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